
Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

60-164-755 

Ordr. nr. 

Dato. 

Sign. 

22.05.2017 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  2 

Monteringstips / Assembly Advice / Monteringstips 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  3 

Monteringstips / Assembly Advice / Monteringstips 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  4 

Nødvendig verktøy / Tools required / Nödvändiga verktyg 

Nødvendig antall personer / Number of persons required  
/ Rekommenderad antal personer 

Torx Nr 45 
High quality 

Metric measure 

Metermål 

Tumstock 

Merkebånd 
Mark ribbon 
Märkeband 

13 + 17mm 

5 mm  
6 mm 

16 V 

A B C D E 

EN 

S 

N 

EN 

S 

N 

Anbefalt arealbehov ved montering / Recommended working 
space / Rekommenderad arealbehov vid montering 

EN 

S 

N 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  5 

Stolpe 95x95  Ant= 5 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  VK95 600-550= 
1150(1) 

00-400-083 1  

  VK95 600-350= 
950 (4) 
  

00-400-082 4  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Bakebord Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  Bakebord 06-100-080(1) 1  

  Festebeslag 45gr 04-400-001(4) 4  

  Torx M8x25 
Torx M8x20 

04-000-025(8+16) 
04-000-020(16) 

24 
16 

 

  Skive M8 04-050-008(4+16) 20  

  Låsemutter M8 04-040-008(4+16) 20  

  Brikke 50_1T 04-060-050(4+16) 20  

  Seteplate 06-100-070(4) 4  

  Vinkel 50x50x50x5 04-070-036(16) 16  

  Armering 03-191-013(10) 10  

  Stolpende med hull  5  



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  6 

Fundamentering med betong / Foundation concrete / Förankring med betong 

Stridsan 

Ref NS-EN 177 

EN 

S 

N 

Komprimerad massa.           betong 

S 

Støtsand 

Safer surface EN 

N 
UK S N 

Bakkenivå Ground level Marknivå 

Alle mål er oppgitt i millimeter 

Scale measured in mm EN 

S 

N 

Alla mått är i millimeter. 

Komprimert masse.              betong 

Compressed mass.               concrete 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  7 

Bolten skrues HELT igjennom 
aluminiumen. 
 
The bolt must be tightened in 
to the post, so that it peirces 
the aluminium 
 
Bulten skuvas HELT ignom 
aluminiumen. 

S 

EN 

N 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  8 

Sikkerhetssone / Safety zone / Säkerhetszon 

Fallhøyder  / Free height of fall / Fallhöjder 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  9 

Plassering av forankringer / Ground plan / Placering av förankringar 

Alle mål er oppgitt i millimeter 

Scale measured in mm UK 

S 

N 

Alla mått är i millimeter. 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  10 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  11 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  12 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  13 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  14 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  15 

Før utstyret tas i bruk / Before play begins /  Innan lekredskapet tas i bruk 



Søve Lekemiljø AS  60-164-755 

  16 

Stolpe 95x95  Ant= 5 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  VK95 600-550= 
1150(1) 

00-400-083 1  

  VK95 600-350= 
950 (4) 
  

00-400-082 4  

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Bakebord Ant= 1 Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

  Bakebord 06-100-080(1) 1  

  Festebeslag 45gr 04-400-001(4) 4  

  Torx M8x25 
Torx M8x20 

04-000-025(8+16) 
04-000-020(16) 

24 
16 

 

  Skive M8 04-050-008(4+16) 20  

  Låsemutter M8 04-040-008(4+16) 20  

  Brikke 50_1T 04-060-050(4+16) 20  

  Seteplate 06-100-070(4) 4  

  Vinkel 50x50x50x5 
11 mm hull 

04-070-050(16) 16  

  Armering 03-191-013(10) 10  

  Stolpende med hull  5  


